



韋拉首度領軍對撼舊東家 作客搶分欠勝算

重遇舊「工」臣 阿記決不放「水」

正積極於英超積分榜力爭上游的阿仙奴，將在聯賽第8輪的壓軸獨腳戲主場迎戰水晶宮，而今夏接掌水晶宮兵符的韋拉，正是當年「兵工廠」不敗王朝的隊長。這位法國足球名宿是役首度以領隊身份重遇舊東家，各為其主目標當然是從酋長球場搶分而回，然而水晶宮作客發揮欠理想，相信未必能如願在這場倫敦打吡戰中全身而退。(now611及621台周二3:00a.m.直播)

●香港文匯報記者 梁志達



●阿仙奴頭號射手奧巴美揚今季主場腳風不俗。 法新社

●韋費特沙夏期望替水晶宮作客搶分。 美聯社



●韋拉將首次以主帥身份，領軍重回阿仙奴主場與舊東家對壘。 法新社



紅魔戰術不彰 蘇帥失人心

香港文匯報訊(記者 梁志達)曼聯今夏迎來C朗拿度回歸，加上重金羅致得查頓辛祖與華拉尼，讓「紅魔」球迷滿心期待，豈料經過短暫蜜月期後入球欠板斧的舊患又再發作，16日在英超2:4輸給李斯特城更將主帥蘇斯克查推向懸崖。

華拉尼從國際賽期帶傷歸隊，作為「地獄賽期」第一擊，蘇斯克查在中堅位置決定讓剛復癒的哈利馬古尼臨危受命，結果這位後防大將顯然狀態未足，上半場先因等波到被伊恩拿祖截走腳下助攻索利文射成1:1;完場前12分鐘在對方角球中又頂空，間接造成蘇恩古反先2:1的入球。傷癒復出的拉舒福特助曼聯扳成2:2，但客隊再次領



●哈利馬古尼(右)的狀態其實還未足以復出披甲。 美聯社

先3:2後，補時又是馬古尼漏釘達卡讓後者近射鎖定勝局。「如果我選的人沒奏效，我必須承認錯誤。」蘇帥賽後說：「無論有球或無球已隊都發揮不佳，跑動和攔截都沒做好。」

曼聯近3輪得1和2負，8輪過後已被榜首車路士拋離5分。蘇斯克查雖流著曼聯血脈，但賽後在英國社交網絡上，要求曼聯易帥已成了热搜词。事實上，蘇帥一直未能將眾星揉合成隊形，也鮮見臨危變陣致勝，已被一些球迷視為曼聯復甦的絆腳石。「紅魔」中場保羅普巴賽後也暗指蘇帥戰術失當，「我們踢了很多這樣的比賽，卻依然找不出解決辦法。」

●蘇斯克查承認自己排陣失當。 路透社

季作客表現也並不理想，各項賽事4度外訪得1和3負，先後被利物浦及車路士餵吃3蛋，加上主力鋒將韋費特沙夏上兩個賽季都未能在阿仙奴身上取得入球或助攻，都成了此行酋長球場的不利因素。

阿仙奴反彈勢頭佳

阿仙奴從季初聯賽3連敗谷底反彈連贏3輪，到上一輪作客白禮頓於形勢被動下總算能力保0:0而回，今仗如能全取3分便有望可殺上聯賽榜前八。左開富安健洋、中堅賓拿特和門將蘭斯達爾等新援融入球隊的效果不錯，伊美路維與布卡約沙卡兩翼小將亦漸見進步;射手奧巴美揚也重拾了射門感覺，對上兩次主場迎敵都有「士哥」，這將有助他於今場倫敦打吡提升信心。

門神力挽狂瀾 車仔逆境得「福」

車路士17日凌晨英超作客險勝索福德1:0，全靠「門神」艾度亞文迪的左飛右撲力挽狂瀾。

比賽中賓福特有17次射門，其中7次射正，然而全部都被艾度亞文迪一一化解。車路士把握全場唯一一個射正的機會，便由芝維爾於上半場補時一錘定音。芝維爾賽後將贏球的功勞歸於文迪，這位英格蘭左中場說：「文迪表現非常出色，我們在訓練中都看得到的。這場比賽，他多番撲救助球隊獲勝，展現了鋼鐵般的鬥志和強韌的防守力。」

曼城本輪憑藉中場貝拿度施華與奇雲迪布尼上下半場各建一功，主場以2:0擊敗厄尼，暫以2分落後8戰積19分的榜首車路士排第3，利物浦多「車仔」1分位列次席。

●綜合外電



●艾度亞文迪(左)擋出邦圖斯贊臣(右二)的射門。 路透社

韋拉球員時代曾為阿仙奴效力過9年，當年雲加執教的「兵工廠」與費格遜的曼聯雙雄爭霸堪稱經典，2003/04球季韋拉更以隊長身份率隊實現英超全季不敗封王的創舉，翌年功成身退告別阿仙奴。2011年於曼城退役後留隊轉任青訓工作的韋拉，迄今主帥生涯執教過美職紐約城和法甲尼斯，今夏接手水晶宮作為踏上英超領軍征途的第一步。阿仙奴教頭阿迪達賽前表示，主場球迷將會向這位球會名宿好好致敬：「韋拉是阿仙奴的傳奇，我們將會熱烈歡迎他。」

重遇母會百感交集

談到首次以主帥身份倒戈舊東家，韋拉賽前表示：「我有機會為這球會效力過9年，加盟時還是小子的我離隊時已是大人了。這是我足球黃金生涯的球會，重訪舊東家顯然是百感交集。不過，我會將個人情感暫時放下，因為對我們來說重要的是能有出色的表現，努力取得分數。」被問到今夏曾聯手與瑞典富商丹尼爾埃克和伯金提購阿仙奴一事，韋拉強調當時是以前阿仙奴球員身份對舊東家表達的一種願景，現時自己已是英超領隊，而高安基亦表明不會出售球會，故認為有關話題應告一段落。

時過境遷，阿仙奴已從韋拉「離廠」時的高貝利球場，於2006年搬進現時的酋長球場。過去3次作客酋長球場，水晶宮取下了1勝2和不敗成績，惟鶴臣辭任主帥後水晶宮能否延續這股勢頭卻是疑問。事實上球隊今

拉素後衛含冤領紅 米蘭雙雄命運迥異

香港文匯報訊(記者 梁志達)意甲聯賽當地16日米蘭雙雄分途出擊卻命運迥異，AC米蘭在落後2球下主場反勝維羅納3:2，國際米蘭作客則遭勁敵拉素後來居上以1:3告負，然而此役拉素球員雷斯菲臘比含冤領紅不甘落淚，比誰勝誰負更受關注。

國米不敗身告破

國米作客拉素，雖然比列錫12碼建功先下一城，但下半場卻被恩莫比尼回敬一記12碼、菲臘比安達臣的補射以及米連高域沙域補時的頭槌，遭到拉素翻盤。比賽完場笛響起後，拉素後衛雷斯菲臘比一心與今夏從拉素轉會國米的舊隊友祖亞昆哥利亞開玩笑，跳上後者背上慶祝，國米球員以為雷斯菲臘比意圖挑釁而衝上前討個說法，結果球證認為雷斯菲臘比言行不當向他追罰一面紅牌。雷斯菲臘比領紅牌後登時情緒失控落淚。拉素主帥沙利賽後指，這面紅牌可謂相當冤枉，「他(雷斯菲臘比)只想和前隊友打招呼，他們是好朋友，肯定本意不是想騷擾哥利亞的，這

是天大的誤會。」

國米開季保持了8場的聯賽不敗身告破，而AC米蘭則延續聯賽不敗勢頭，本輪於上半場落後2球逆境下，換邊後由基奧特的頭槌及基斯爾的12碼連追2球，結果更成功受惠烏龍球全取3分，賽後將聯賽戰績改寫為7勝1和，領先第3位的國米5分。



●國米球員以為雷斯菲臘比(左三)想生事，一度引起衝突。 美聯社



●雷斯菲臘比(左圖左者)一心想與祖亞昆哥利亞(左圖中者)開玩笑，豈料慘領紅牌收場，含冤落淚(右圖)。 網上圖片



●基奧特(右)為AC米頂入成1:2。 美聯社

長話短說

伊卡迪疑偷食傳婚變

多年前在勁力森多利亞時被爆「勾義嫂」搶走隊友麥斯盧比斯時時任妻子雲達娜拉，阿根廷球星莫路伊卡迪近來又成了花邊新聞的焦點，疑被太太雲達娜拉指「偷食」而鬧婚變。據悉，雲達不僅在社交媒體上取銷了對伊卡迪的關注，日前更新Instagram時，更寫上配以「毀掉家庭」的字句。據外媒稱，伊卡迪出軌的對象是一位名叫瑪麗亞蘇亞雷斯阿根廷女演員，更指後者作為第三者已有前科。

●綜合外電



●莫路伊卡迪與雲達曾經成為足壇花邊新聞的話題人物。 美聯社

IOC 籲世盃改制需三思

自從國際足協(FIFA)表示正在醞釀將世界盃改為兩年舉辦一次後，包括歐洲足協、諸多足球球會以及教練、球員等多方紛紛表達了對這計劃的抵制態度。近日，另一大國際體育組織國際奧委會(IOC)也對FIFA這一改制計劃表達了擔憂，呼籲各方對此進行更廣泛的磋商。IOC認為世盃改制主要可能從以下三方面帶來消極影響：一是與其他體育大賽「撞車」，阻礙其他項目的發展；二是增加男子比賽的數量會影響未來女足的發展；三是大賽增多給足球員帶來的身心壓力。

●新華社



夏蘭特傷癒復出火力依舊



●艾寧夏蘭特(左)再做贏波英雄。 美聯社



綜合新華社報道，德甲聯賽第8輪當地時間16日展開6場較量，其中多蒙特憑藉艾寧夏蘭特的「雙響」，主場以3:1擊敗緬恩斯。

比賽開始不到3分鐘，多蒙特隊長馬高列奧斯左腳迎球怒射破門。

此前因傷缺席了兩輪聯賽的夏蘭特在下半場爆發，第54分鐘，他在禁區內挑球時防守隊員手球犯規，夏蘭特親自主射12碼入網。緬恩斯在87分鐘扳回一球，然而補時階段，比寧威前場截得皮球後傳給夏蘭特，後者面對門將再下一城，奠定勝局。

夏蘭特本賽季狀態依然神勇，參加6輪比賽攻入了9球，其中有4場比賽均上演「雙響」。馬高列奧斯表示：「今天你再次看到他(夏蘭特)對我們來說是非常重要的，因為他總是需要兩三個球員(去盯防他)。復出入了兩球，真是太棒了，這就是我們簽下他的原因。」